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DELIBERAZIONE N. 84/2022 del 09-05-2022, verbale n. 5

Oggetto: Adesione bando mpo

Presenti

Rosa Barone Presidente
Agnese Ambrosi Vicepresidente
Valentina Raimondo Segretario
Sara Acciaioli Consigliere
Sara Bensi Consigliere
Giovanni Buselli Consigliere
Merj Cai Consigliere
Daria Dell'arciprete Consigliere
Patrizia Mistificato Consigliere
Francesca Nencioni Consigliere
Rossana Stagi Consigliere
Maria Chiara Ticonosco Tesoriere

Assenti

Patrizia Bellosi Consigliere
Miriam Curatolo Consigliere
Umberto Del Sarto Consigliere

Richiamate:

La L. 23.3.1993 n. 84 istitutiva della professione di assistente sociale e dell’Albo professionale;
Il Decreto Ministero Grazia e Giustizia 11.10.1994, n. 615 attuativo della legge sopra citata;
Il DPR 5.6.2001, n. 328 "modifiche e integrazioni della disciplina dei requisiti per l’ammissione all’Esame di
Stato e delle relative prove per l’esercizio di talune professioni, nonché disciplina dei relativi ordinamenti"; 
Gli atti di indirizzo del Consiglio Nazionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali prot n. 845 del 2000 e prot n.229
del 2002;
La propria deliberazione n. 13 del 4.2.2002 relativa alla istituzione della sez. A dell’Albo professionale;
Il Regolamento di Amministrazione contabile approvato Cnoas delibera 133 del 13.12.2003 e successive
modifiche delibera 166 del 12/11/2016;

VISTA la richiesta pervenuta da parte Fondazione Sistema Toscana di aderire al progetto “Quando l'amore non è
amore - Educare al rispetto per prevenire la violenza di genere” presentato dalla stessa Fondazione nell’ambito
dell’Avviso pubblico bandito dalla Presidenza del Consiglio dei Ministri, dipartimento per le Pari Opportunità per il
finanziamento di progetti di informazione e sensibilizzazione rivolti alla prevenzione della violenza maschile contro le
donne e per la promozione di buone pratiche nelle azioni di presa in carico integrata da parte delle reti operative
territoriali antiviolenza delle donne vittime di violenza maschile

Si delibera a voti unanimi e nelle forme di legge che

Il Consiglio approva di aderire in qualità di soggetto sostenitore alla realizzazione del Progetto “Quando l'amore non è
amore - Educare al rispetto per prevenire la violenza di genere”. L’Ordine degli assistenti sociali della Regione
Toscana, in caso di approvazione, propone di aderire:

in forma non onerosa,
alla diffusione del progetto fornendo tutto il sostegno comunicativo possibile per far conoscere anche gli



audiovisivi realizzati;
partecipazione lavori della giuria per la selezione di storie da realizzare;
partecipazione con propri esperti alla selezione dei formatori per incontri con studenti nei laboratori di visione
guidata di film e in quelli di elaborazione di storie esemplari da mettere in scena

F.to Il Segretario

Valentina Raimondo

F.to La presidente

Rosa Barone

Firma autografata omessa ai sensi dell'articolo 3 del D.Lgs n. 39/1993



La presente deliberazione è conforme alle leggi ed ai Regolamenti cui fa riferimento questo ordine professionale.
La presente deliberazione è immediatamente eseguibile.
IL SEGRETARIO

La presente deliberazione verrà inviata al Revisore unico  SI  NO
IL TESORIERE

CERITIFICATO DI PUBBLICAZIONE.
La presente deliberazione è pubblicata all’albo dell’ordine degli assistenti sociali della Regione Toscana per 15 giorni consecutivi a decorre
da ______/______/__________

IL SEGRETARIO

Copia conforme all’’originale in carta per uso amministrativo Firenze, ______/______/__________
IL PRESIDENTE

IL SEGRETARIO


